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PROVINCIA DEL CHACO

ESCRIBANÍA DE GOBIERNO

CASA DE GOBIERNO

Documentación que debe remitirse a Escribanía de Gobierno en relación a la Ley Nº 1341-A y su Decreto Reglamentario Nº 2538/05:

1) Fotocopia certificadas de Instrumentos legales de designación y/o baja de los sujetos obligados.

2) Nómina de Sujetos obligados; la cual debe ser suscripta por la autoridad superior del organismo. La mencionada nómina debe contar con los siguientes datos: nombre y apellido (completos), tipo y número de documento, cargo por el cual se encuentra obligado a la presentación, motivo por el cual se encuentra obligado a la presentación (ingreso/egreso), observaciones (en la cual puede dejar asentado por ejemplo si el sujeto se encuentra en uso de licencia o fue debidamente intimado a la presentación). Así mismo dejar constancia de la cantidad de hojas que componen la nómina y la fecha de elaboración de la misma. Se adjunta la presente modelo de Nómina.
3) Declaraciones Juradas de los sujetos obligados:

a) Un sobre de declaración jurada sintética, la cual debe contener un original de la declaración sintética, con la firma del declarante.

b) Un sobre de declaración jurada detallada, la cual debe contener un original de la declaración detallada, con la firma del declarante.
Ambos sobres deben contener los siguientes datos en el anverso: nombre y apellido completos, tipo y número de documento de identidad, cargo por el cual se encuentra obligado a la presentación, fecha de ingreso y/o egreso al cargo antes mencionado, y en el anverso debe estar la firma cruzada del declarante (entre solapa y sobre). Los sobres deben ser remitidos cerrados. Los datos antes mencionados deben ser impresos o manuscritos sobre los sobres y no a través de papeles agregados a los mismos.
c) Un Original a la vista de la declaración jurada sintética, suscripta por el declarante y certificada por el responsable en donde deja constancia de que la misma es copia fiel de su original, la cantidad de hojas que la componen, y la fecha en la cual fuera recepcionada.
Las declaraciones juradas deben contar con los mismos datos que figuran en los sobres a fin de poder identificar la declaración jurada: con el sujeto, cargo y motivo de la presentación.

4) Fotocopia certificada de las Intimaciones realizadas a aquellos sujetos que no hubieran dado cumplimiento con su obligación.
