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PROVINCIA DEL CHACO

ESCRIBANÍA DE GOBIERNO

CASA DE GOBIERNO

Forma en la cual el Responsable de Declaraciones Jurada debe recibir la documentación por parte del declarante:
· Un sobre de “declaración jurada detallada”, el cual contendrá los datos que figuran en modelo adjunto, dicho sobre será recibido cerrado y con la firma cruzada del declarante, su contenido es secreto.

· Un sobre de “declaración jurada sintética”, abierto, con tres ejemplares de dicha declaración jurada, el responsable debe constatar que esas tres declaraciones juradas a la vista sean iguales, y con la correspondiente firma y aclaración del declarante, una vez hecho esto se procederá a ensobrar uno de los ejemplares en el sobre, se lo cerrara, y el declarante procederá a firmar en forma cruzada, un segundo ejemplar será entregado al declarante como constancia de presentación, en tanto el tercer ejemplar será certificado por el responsable, en donde deja constancia que es copia fiel de la que tuviera a la vista y fuera depositada en su correspondiente sobre, la cantidad de hojas que la conforman y la fecha en la cual fue recepcionada por parte del declarante.
· El responsable debe verificar que los datos que identifican al declarante, tanto en los sobres como en la declaración jurada, sean los correctos:

· Número de Documento Nacional de Identidad
· Nombres y Apellidos

· Cargo por el cual se encuentro obligado a la presentación. Se advierte que el cargo por el cual se encuentra obligado es aquel que figura en el instrumento de designación, debiendo coincidir lo declarado con lo que establece dicho instrumento.

· Fecha de ingreso / egreso a dicho cargo. La fecha de ingreso / egreso es aquella en la cual el instrumento legal establezca que asume / cesa en funciones.

· Instrumento legal de designación. Se le solicita verificar que efectivamente dicho instrumento corresponde con su designación / baja, que tipo, fecha y numero coincidan.

· Tanto los sobres como las declaraciones juradas no deben tener enmiendas ni sobrescritos. 

